附件2
赓续红色基因 赋能人才培养
献身盐阜大地的黄埔高材生——方强
                   ——盐城工业职业技术学院红色精神接力讲
“一寸山河一寸血，一抔热土一抔魂。”红色资源是了解历史、认识国情的鲜活教材，是践行初心使命的生动记录。盐阜大地是一片有着光荣革命历史的红色热土，拥有128个烈士命名镇村红色资源，红色资源丰厚而独特。盐城工业职业技术学院用活地方红色资源开展党史学习教育，赋能人才培养，也是充分响应习近平总书记“要把红色资源利用好、把红色传统发扬好、把红色基因传承好”的重要举措，希望同学们能够从先辈身上汲取奋进的力量，锤炼品德修为，练就过硬本领，自觉把个人的理想追求融入国家和民族的事业之中。
[bookmark: _GoBack]今天，我们一同走进江苏省盐城市大丰区的方强烈士纪念馆，追忆方强烈士为民族解放和人民幸福而浴血奋战的英勇事迹。
方强烈士，原名袁文彬， 1901年出生于上海青浦县练塘镇（当时属江苏省）。他先在上海宝龙医院（现为上海长征医院）当看护（护士），后来他考入上同济医科大学医科学习。读书期间，结识了恽代英、杨杏佛、杨贤江等党员和爱国进步人士，接受了共产主义思想的教育。1925年，上海爆发了“五卅”反帝爱国运动，袁文彬积极组织同济学生罢课、游行示威，他利用各种场合发表演讲，激发大家的爱国热情，鼓舞群众反帝斗志。通过血与火的洗礼，袁文彬认识到只有革命才能挽救中国。1925年7月，他毅然放弃学业，奔赴广州报考黄埔军校。
袁文彬经过政治考试，他被黄埔军校录取，进入了入伍生部。他因成绩优异、军事训练表现突出，光荣地加入了中国共产主义青年团。1926年3月，袁文彬经过甄别考试，升入黄埔军校正式军官生，编入第四期政治科学习。周恩来将其选拔到总政治部随军参加北伐。从此他追随周恩来转战大江南北，更坚定了他为民族、为人民的解放事业奋斗终生的信念。1926年10月当北伐军占领武昌时，袁文彬经邓颖超介绍正式加入中国共产党。
1927年4月，蒋介石发动反革命政变后，袁文彬根据党的指示，化名袁持中以上海商务印书馆德文翻译的身份做掩护，坚持长达十年的地下工作，期间与夏衍、阳瀚生等上海文化界人士生死与共，并肩战斗。抗战爆发后，从日本回来的郭沫若应淞沪前线左翼总司令陈诚的要求成立了战地文化服务队，袁文彬担任昆山前线战地服务队队长。袁文彬率领队友一路宣传抗日，几经周折，历尽艰辛，到达他向往已久的革命圣地——延安。
新四军因成立不久，为开辟苏北抗日根据地，1940年11月，袁文彬化名方强，带领新四军民运工作队跋山涉水、突破敌人层层封锁，来到盐城县二区（沿斗龙港北岸）开展民运工作，方强被任命为盐城县二区民运队队长。他带领队员们积极深入群众，广泛宣传抗日民主统一战线和党的方针政策，成立农救会、青救会、妇救会等抗日群众组织，开展减租减息运动，建立人民武装，打日寇，锄汉奸。在他的带领下，盐东地区抗日情绪高涨起来，许多贫苦农民走上了革命之路。
1941年10月，在盐东县抗日民主政府正式宣布成立的前夕，方强不幸被捕，投敌的叛徒指认他就是新四军民运队队长、盐东行署主任方强。方强被日伪军重新收押，并加以严刑拷打，他宁死不屈，铮铮傲骨令敌人感到胆寒。丧心病狂的敌人把方强活埋于伍佑镇东郊荒野中，年仅40岁。
方强把生命献给了盐阜大地，盐阜人民没有忘记他，1951年，当地政府把烈士战斗过的地方开垦成农场，命名为方强农场，公社命名为方强公社。1995年在烈士被杀害的地方兴建了“方强烈士殉难处”纪念碑。斯人已去，英名永存！方强烈士充满传奇的一生深深感染着大家、鼓舞着大家。在盐城这片红色沃土上，很多革命英烈都留下了战斗足迹，他们热爱祖国、忠于人民、无私奉献、敢于牺牲的精神，是中华民族自强不息品格的集中展示，他们用满腔热血和宝贵生命，谱写了一曲曲感人至深的英雄赞歌。
缅怀祭奠，是为了不要忘却；致敬追思，是为了砥砺前行。学校走出去感怀红色历史，请进来建成红色园地，通过讲好烈士故事，用好红色资源，厚植红色底蕴，传承红色基因，继承革命先烈为国为民情怀、艰苦奋斗作风、英勇善战精神，让红色基因融入血脉，把对英烈的缅怀转化为奋斗的动力，将职业技能培养与职业精神培育融合渗透到教育教学各个环节，家国情怀融入工匠人才培养体系，服务经济社会发展，就是对英烈最好的纪念。
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